



2024年5月15日

各位

住 所 静岡市清水区天神二丁目8番1号会 社名 静 甲 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 鈴 木 惠 子 (東証スタンダード・コード番号:6286)間合せ先 専務取締役 鈴 木 武 夫 T E L 054-366-1106

子会社によるジャカルタ駐在員事務所の開設に関するお知らせ

当社グループでは、成長著しいインドネシア市場における既存顧客に対するアフターフォロー及び 近隣国を含む市場調査活動を目的として、連結子会社である日本機械商事株式会社(代表取締役社長 湯子直樹)において、インドネシア共和国ジャカルタ首都特別州に駐在員事務所を開設いたしますので、 下記の通りお知らせいたします。

なお、本駐在員事務所は当社グループ初の海外拠点となります。

記

1 開設目的

当社グループは、アジア各国への液体充填機や包装機械の製品輸出も行なっておりますが、 とりわけインドネシアでは日系企業様に多くの製品をご購入・ご利用を頂いております。 この度、子会社である日本機械商事株式会社の持つマーケティング機能とエンジニアリング機能を 活かし、経済成長率が高いインドネシアにおいて、海外事業の基盤を確立することを目的として、 駐在員事務所を開設いたします。

- (1) 現地の既存顧客の要望にスピーディに対応できるサポート力の強化
- (2) 製品の認知拡大・市場浸透のためエンジニアリング力を活かした提案により新規顧客へのアプローチ
- (3) 現地の非日系企業に対するニーズの調査

2 駐在員事務所の概要

名 称:日本機械商事株式会社 ジャカルタ駐在員事務所

所 在 地:インドネシア共和国 ジャカルタ特別州 南ジャカルタ市 サトリア博士通り 18 号 クニンガンシティ AXA タワー45 階 CEO スイート 80 号室 <英文>

CEO Suite #80, AXA Tower 45th Floor, Kuningan City,

Jl. Prof. Dr. Satrio Kav. 18, Jakarta Selatan 12940, INDONESIA

電話番号: (+62) 812-8686-7373 F A X: (+62) 21-3005-3600

代表者:所長 十河 克也(そごうかつや)

開設日:2024年6月6日

主な業務:当社製品を中心とした液体充填機や包装機械の紹介と提案、並びにインドネシア近隣

諸国を含む液体充填機や包装機械市場の調査